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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 27/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه  (رشته رياضي) يازدهمپايه:  آمار و احتمالنام درس: 

  بارم   سؤال  رديف
Sعددي به تصادف از مجموعة 1 { , , , ... , } 71 72 73   كنيم. مطلوب است احتمال آنكه:انتخاب مي150

  نباشد.پذير  بخش 7پذير باشد ولي بر  بخش 5عدد انتخابي بر  الف)
  .7پذير باشد و نه بر  بخش 5نه بر ب) عدد انتخابي 

5/1  

Sيك آزمايش تصادفي به صورت نمونةاگر فضاي 2 {x , y , z}هاي ساده در اين فضاي نمونه تشـكيل   باشد و احتمال
1هندسي با قدر نسبت دنبالة

  ؟چقدر استمربوط به اين پيشامدهاي ساده بدهند، بيشترين احتمال  3
 

1  

P(A)باشـند و  S نمونةدو پيشامد از فضاي  Bو  Aاگر  3  1
3،P(B)  1

P(Aو 2 B)  1
7 حاصـل ،P(A | B )   كـدام

  است؟
 

1  

سفيد وجود دارد. از ظـرف اول   مهرة 4سياه و  مهرة4سفيد و در دوميمهرة3سياه ومهرة 6دو ظرف داريم. در اولي  4
مهره بـه   1دهيم، سپس از ظرف سوم  مهره به تصادف برداشته و در داخل ظرف سومي قرار مي 3از ظرف دوم  و مهره 2

  كنيم. اگر اين مهره سفيد باشد، چقدر احتمال دارد كه از ظرف اول باشد؟ تصادف خارج مي
 

5/1  

هاي زير را  سؤالات را به تصادف پاسخ دهد، احتمالهمةاي وجود دارد. اگر شخصيسؤال چهارگزينه 10در يك آزمون،  5
  (نيازي به ساده كردن جواب آخر نيست.) حساب كنيد.

  ها درست باشند. الف) دقيقاً نيمي از پاسخ
  دهد. جوابب) حداقل دو سؤال را درست 

 

1  

0/كليه روي يك بيمار احتمال موفقيت عمل پيوند 6 0/و روي بيمار ديگر6 نفـر انجـام    2است. اگر اين عمل روي ايـن   8
  شود، مطلوب است احتمال اينكه:

  آميز باشد. الف) روي هر دو بيمار موفقيت
  آميز نباشد. ب) روي هيچ كدام موفقيت

 

1  

5به ترتيب Bو  Aهاي نوع  فراواني داده 7
3و 2

 4با هم برابر است. اگر براي اين  Dو  Cاست و فراواني نوع  Dفراواني نوع  2
  ؟استچند درجه  Bمربوط به نوع زاوية اي رسم كنيم  نوع داده نمودار دايره

 

1  

0/اي راواني نسبي دادهف 8 هـاي   هاي دسته است. اگر با اضافه كردن تعدادي داده به اين دسته و ثابت ماندن تعداد داده 3
6ديگر، فراواني نسبي آن

  شود، فراواني مطلق اين دسته چند برابر شده است؟ 7
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 در جدول زير ميانگين را محاسبه كنيد. 9
¾Twj j»ke
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  10 جمع بارم 
 


